主後二〇一八年九月二日第肆拾陸卷第三十四號

禮

眾

眾

禮

司

主

主日禮拜 上午十時正

主 禮:王子豪牧師 司琴:林立文

司 禮:吳勇信長老 牧師娘

歡喜敬拜主上帝

奏 樂: 司 琴

開會詩: 聖詩 494 首第一節 會 眾

宣召:

敬拜讚美: 1.我渴望看見 **敬拜團**

2.榮耀的呼召 3.成為祝福

信仰告白: 主禱文

啟應文: 第 36 篇

祈禱: 祈禱後吟「聽阮的祈禱」 司

虔誠領受主話語

聖 經: 路加福音 13: 22-30 司 禮

 讚
 美:
 詩
 班

 講
 道:
 天國的門票?
 主
 禮

祈 禱:

差遣實踐主命令

奉獻:奉獻詩、奉獻禱告會 眾報告:讀金句、公禱、平安禮司 禮頌樂:新聖詩第 400 首會 眾

祝 稿: 利奎耐第 400 自 智

 祝 禱:
 主 禮

 阿們頌:
 會 眾

願耶和華賜福給你,願耶和華永 **祝福詩:** 遠保護你! 願耶和華祂的臉光照

你,願耶和華賜你平安!

上週出席及奉獻

主日禮拜 (08/26)	人	數	名
	奉	獻	3,922 元
主日學	老	師	2名
(08/26)	學	生	9名
詩 班	(08)	/26)	9名
禱告會	(08)	/29)	9名
成長營	(08/31)		暑假暫停
青少契	(08/31)		名
			·

九月份長執輪值 黃海清長老、李俊文執事

聖工分擔

	本 週	下 週
項目	(09/02	(09/09)
司禮	吳勇信	蔡 淑 燕
招待	林佳慧	林伯翰
司獻	胡素惠	洪毓芸
獻 花	黃 姿 綺	黃 海 清
司琴	林立文	吳 政 諶
PPT	吳 佳 穎	林 雅 欣
音 控	黄中志	黄中志
領唱	敬拜讚美	林立文
Ē	E 日 學 事	「エー」
故事	陳 鳳 翔	陳 鳳 翔
教唱	敬拜讚美	莊 明 灃

請所有服事人員注意服事內

容並預備心提早到教會預備

今年主題:服事相愛不缺席、宣教傳愛眾歡喜

◎ 消息報告

- 1.歡迎今日第一次來到教會的朋友, 願上帝賜福您們!
- 2.今主日為福音主日與愛餐主日,請會友預留時間一起享用午餐。
- 3.今主日中午 12:30 召開九月份長執會,請長執參加。
- 4.禮拜六下午舉辦本期成長營始業式。請大家為活動禱告以及幫忙招生。
- 5.本期課輔班已於上禮拜四開始,目前有學生六名。
- 6.下主日禮拜後有壯年小組與社青生命查經班,請踴躍參加。
- 7.請騎機車的會友盡量把機車停在教會門口,不要放在別人的家門口或是他人的車庫外。另外放在教會騎樓的機車也盡量不用鎖龍頭,方便服事人員移動車輛。

◎ 本週金句

- (台)有路尾的,欲做代先;也有代先的,欲做路尾。
- (華) 只是有在後的,將要在前;有在前的,將要在後。

路加福音 13:30

◎ 上週奉獻 (08/26)

月定奉獻	王子豪 5,500 王宥恩 500 王宥亮 500
感恩奉獻	吳勇信 6,000 有志 2,000
為課輔班	王宥恩 500
婦女團契	陳麗娟 1,000
為主日學	吳勇信 2,000
松年團契	吳勇信 2,000
※奉獻是對	上帝恩典的回應,也是分享的表現~

--承週報內頁(本週講道大綱)

也就是那些與上帝有真實關係的人,必然通過這個門安然的在上帝國裡。反之不少人則在門外哀哭切齒了。

五、珍惜得救:其實在耶穌的對話中展現出耶穌的提醒,那就是你真的在意『得

救』這件事嗎?當這個人提問得救的人少時?他自己也想進去嗎?這就像很多很 紅的活動,大家都很在意報名時間,深怕太晚報名就沒機會了。相對有時明明想 參加,但往往等到報名時間過了都還沒報名。其實關鍵在於,到底在不在意。這 次的對話跟耶穌大宴席的比喻其實很像,所以闡述的就是,到底你在不在意上帝 國的邀請?你在不在意進入這個國度?

六、前變後,後變前:收尾的第二句話,耶穌說還會有很多從各處來的人進入這上帝國,或許這也是暗示以色列人拒絕了上帝的邀請,但福音最後廣傳到世界各地。但有一個重點在於當有人問耶穌得救的人少嗎?耶穌說很多人會被拒絕在門外,好像得救的人不多。但對話的結束,耶穌說會有很多人進去上帝國。在上帝的眼中,每一個靈魂都是寶貴的。多跟少,其實都不是我們所關注,誰會進入也不是我們所要關注。我們最需要關注的就是,我能進去嗎?而這個進去就跟前面談的一樣,那你在意,你珍惜嗎?但歷史常常都是重演的,已經在恩典中的人,常常忘了恩典,以致於不珍惜這恩典,但在恩典外的卻常常渴望恩典,拼了一切想進入。因此在後的必在前,在前必在後,這段話不只出現在這個比喻,大宴席的比喻也是用這段話結語。其實這就是道出人類的常態,但也是提醒我們,不只一生珍惜上帝救恩,如何讓每一代都珍惜,這確實是不容易,但是我們信仰重要的功課。

七、結論與行動:在今天的經文中,我想也是很多人關心『到底我人生最後可以上天堂嗎?或是到底哪些人才能上天堂呢?』但在耶穌的回答中,耶穌只有告訴我們要努力進那窄門,不要以為隨便攀個關係(掛個名)就可以進入。或許讓我們驚覺,如果不努力,或許福音的門就關了。但耶穌最後也說會有很多人從南北各地湧入,我們知道,最後的癥結在於,我到底願不願意努力地來進入這個窄門,上帝的心是寬廣的,門的關閉不是因為懲罰,因為門願意為了更多人開放。最後端看你珍惜嗎?